

“阳光城阳 活力流亭”

2018年流亭街道“阳光典型”颁奖典礼隆重举行

□半岛记者 葛梦杰 通讯员 吕成刚

为深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大的精神,践行社会主义核心价值观,展示新时代文明实践丰硕成果。11月13日下午,“阳光城阳 活力流亭”2018年流亭街道“阳光典型”颁奖典礼在城阳区第一中学学术报告厅隆重举行。

在颁奖典礼的现场,随着一段段感人事迹的播放,不少观众为之动容,救助了近500个贫困家庭、学生、孤寡老人及残障者的海之情施乐会;倾尽三十年心血,全心投入到挖掘整理和研究胡峰阳的历史资料和胡峰阳传说的刘世杰;不离不弃地照顾两个聋哑大伯哥和四个孩子的王德香……大家被一个个“阳光先进典型”的坚韧、奉献、勇敢、爱心、激情所打动,现场掌声不断。

会上,表彰了刘世杰等“阳光居民”40名、杨桂花等“阳光新市民”10名、张伟等“阳光个人”10名、于兴平、崔秀峰等“阳光家庭”35个及洼里社区盘鼓队等6个“阳光团队”,大会号召全街道广大干部群众要向“阳光典型”看齐,不忘初心、砥砺奋进,践行“阳光城阳”理念,展现“活力流亭”形象,不断推动街道各项事业实现高质量发展,为在全区再创辉煌中率先走在前列作出贡献。

社区居民纷纷表示:今天的活动给自己很好地上了一课,每个“阳光典型”的背后都有一段感人故事,他们会成为自己努力的方向和标杆。

此外,舞蹈《爱星满天》、《女姑》、诗



获得流亭街道“阳光典型”人员合影。

朗诵《祖国在我心中》、歌曲《心向阳光》等节目也唱响了流亭街道在全区再创辉煌中率先走在前列的主旋律。

下一步,流亭街道将持续开展形式

多样、内容新颖的新时代文明实践活动,让全街道广大干部群众以道德模范为榜样,踊跃参与公民道德建设,积极投身精神文明实践,弘扬时代新风,争做时代新

人,切实提升流亭人民干事创业的激情和热情,努力为打造产业特色明、城镇品位高、综合实力强的胶州湾北部中心城区中心城集聚强大的精神动力。

消防月,共同建,防患于未“燃”



▲路口悬挂的宣传安全横幅。

◀灭火器器材一对一培训。

□半岛记者 田爽

11月9日是全国第27个“119”宣传日,9日上午,城阳区森林防火中心森防队员与公交城阳巴士公司驾驶员共五十多人,在城阳区森林防火中心联合开展了“119消防宣传月”宣传活动。活动首先进行了森林消防安全和风力灭火机实用知识讲座,随后在公交停车场举行了公交车火灾应急演练,提高公

交驾驶员的消防安全意识和应急处置能力。最后森林防火中心工作人员与城阳巴士驾驶员共同在车内张贴宣传口号,在路口悬挂了消防安全横幅。

“我们与森林消防大队学会了一些森林消防知识,以及我们公交车的突发状况以及应对措施。以后如果发生类似的事情的话,知道应该怎么做,并且通过这个事情教育其他的职工,有个很直观的感受,和心得体会。”城阳巴士驾驶员刘学翔说。

全面普法宣传,提高文明素质

□半岛记者 葛梦杰 通讯员 李萌

为提升城市园林绿化建设和管理水平,改善城市生态环境质量,提高市民的文明素质和爱绿护绿积极性,城阳区城市管理局落实“谁执法谁普法”责任,积极行动,通过发放宣传单,张贴横幅等形式,全面广泛地宣传《青岛市城市园林绿化条例》。

近日,城阳区园林环卫管理处组织在世纪公园东门开展《青岛市城市园林绿化条例》普法宣传教育活动,现场通过设置咨询台、发放宣传手册、张贴横幅等方式

向人民群众宣传保护环境的意义以及重要性,以实际行动营造文明城市的影响力和感染力。本次普法宣传活动,通过向市民发放《青岛市城市园林绿化条例》宣传手册,向市民普及园林绿化条例相关知识,并对市民咨询的相关问题耐心解答,虚心接受市民对绿化管理工作提出的意见和建议,共计发放宣传手册2000份。

通过此次宣传,使广大市民群众充分认识《青岛市城市园林绿化条例》的重要意义,提高了城市绿化管理和服务水平,增强了人们参与和支持城市绿化的主动性和自觉性。

阳光维权青少年普法进社区

□半岛记者 张彤 通讯员 张文君 王红霞

为进一步强化全民的扫黑除恶意识,棘洪滩街道锦湖社区按照“有黑扫黑、无黑除恶、无恶治乱”的要求,11月11日上午,由共青团青岛市委、城阳区委主办,棘洪滩街道团工委、青岛鑫淼社会工作服务中心承办的阳光维权——呵护青少年权益服务项目之扫黑除恶宣讲在锦湖社区党群服务中心顺利进行。

据主办方介绍,扫黑除恶需要全民参与,全社会参与,青少年作为维护社会风尚的生力军,对社会上的黑恶势力目不揉沙。活动中,社工通过典型案例讲解,黑恶势力防范要点等内容的讲解,加强对青少年的警示教育,使其深刻认识到黑恶势力的危害,积极参与与黑恶势力



阳光维权青少年普法进社区。

的线上举报,自觉与黑恶势力作斗争。社工携手志愿者扫黑除恶,铲除黑恶势力“保护伞”。志愿者队伍自发进社区向居民发放扫黑除恶宣传单页,呼吁大家“扫黑除恶,你我共同参与”。远离黑恶势力的控制,提升广大居民对网络诈骗等新型诈骗行为的甄别能力和防范意识。